

旅游旺季快到了，住宿需求并不旺

快捷酒店价格不涨反降

本报3月10日讯(记者 孙婷婷)

尽管不少城市的快捷酒店客房价普遍上涨了10元-20元，但在此次涨价之风下，德州多家快捷酒店“逆风”降价。

3月7日，记者打开如家快捷酒店的官网，预订8日以后的客房时发现，在济南住宿，标准双人房由以前的189元钱上调至199元钱，大床房由以前的189元钱涨价到209元钱。7天汉庭酒店的官网显示，传统双人房已由原来的174元钱上调至184元钱。从如家、汉庭、7天等连锁酒店的官网上，酒店不同房型的门市价出现上浮调整，涨幅在10元-20元不等。

天气转暖，进入旅游的旺季。此外，不少展会等陆续排上日程。“1、2月份的入住率很高，从3月开始全面调高价格，并且短时期内不会下调。”济南7天连锁酒店的工作人员介绍。

据业内人士介绍，不光济南，每到春天转暖后，随着旅游市场逐渐进入旺季，不少城市快捷酒店都会出现价格上涨趋势。

和济南等城市的涨价不同，在德州城区住宿普遍可以享受优惠。10日，记者采访了解到，城区的多数快捷酒店除了正常的会员卡促销活动

外，不少房型仍打出8折优惠活动。除此之外，网络预订房间也可以享受低价优惠。“在德州房价原本低于其他城市的基础上，酒店作出如此优惠活动，入住率依然较低。”汉庭酒店的工作人员介绍。

“没有接到通知要涨价。”如家酒店德州火车站店的销售经理介绍，首先是因为德州的开放程度不高。再就是，德州的旅游景点单一且自然景点较少，加上没有发挥自身的优势，吸引力不强，所以游客少住宿需求不多。另外，德州的企业商务往来住宿的报销标准低，也是一个制约因素。



春天的味道

风柔和了，树也绿了，又到了阳光明媚、春意盎然的日子。出去舒展舒展筋骨，呼吸呼吸新鲜空气，现在正是享受春天的好时候。



10日，市民在董子园景区锻炼休闲。 本报记者 马志勇 摄



10日，在和谐广场，一市民舞动彩带，吸引了不少目光。 本报记者 王小会 摄

蔬菜和鸡蛋降幅最大

本报3月10日讯(记者 王明婧 通讯员

汤树静 王伟)

近日，记者在德州市物价局了

解到，与上周相比，本周

的蔬菜降幅最大，每斤鸡

蛋也降了3毛钱。

随着季节转变，气温

回升，春季蔬菜生长旺季

的到来，大棚菜生长加快，

市场供应量增加，节后消

费减少，运输成本降低等

因素影响，蔬菜价格降幅

较大。主要蔬菜平均每斤

2.09元，比上周降了7.38%。

物价局检测的9个主要蔬

菜品种中，除土豆价格较

上周涨了1毛外，其他8种均有不同程度下降。降幅最大的是芹菜，每斤1.71元，降了0.38元，下降幅度为17.81%；其次为卷心菜，每斤1.6元，降了0.33元，下降幅度为17.04%。

鸡蛋平均每斤4元，较上周降了3毛钱。随着气候变暖，鸡蛋产量增加，节前提前消费等因素导致供过于求，鸡蛋比上周下降7.28%。鸡蛋价格虽下降明显，但高于去年同期水平。去年同期，鸡蛋平均每斤3.23元，上涨了23.89%。

13路公交线路向南延长

本报3月10日讯(记者 孙婷婷 通讯员

李惠明)

根据德州市公共交通专项规划，结

合线路运营状况，为了

最大限度的方便市民出

行，市公共汽车公司在

今年相继调整更新6路、

28路、8路公交车的基础

上，拟于3月13日将13路

线向南延伸至新领域国

际花园。

13路线的车辆在原

来5辆车的基础上增加至

12辆车，车辆密度明显提

高，运行间隔时间由原来的18-20分钟缩短到9-10分钟，市民出行将更加方便快捷。

公交13路线向南延伸后，首末班时间不变，富电电子和新领域国际花园发车时间首班均为6:40，末班均为18:30。原公交途径路线不变，在陈公堤口站向南增加了中昊民防设备公司和新领域国际花园两站。路线调整后，票价不变，仍为一元，刷卡八折。